

湖南速度

时间过半,任务过半

今年以来,面对复杂多变的宏观环境和各种困难挑战,省委、省政府团结带领全省人民,全面推进“四化两型”和“四个湖南”建设,突出抓项目、稳增长,突出转方式、调结构,突出抓改革、惠民生,真抓实干,攻坚克难,全省经济社会保持平稳较快发展,实现“时间过半、任务过半”。

“稳中有进、进中有忧”,同声同调保任务

徐守盛指出,当前,全省经济形势“稳中有进、进中有忧”,全省各级各部门要统一思想,同声同调,把思想统一到中央对形势的判断上来,统一到李克强总理的重要讲话精神上来。要正确研判,科学应对,面对困难和挑战保持清醒头脑,全力以赴稳增长、调结构、促改革,确保完成或超额完成全年目标任务。

发展要求

省委常委扩大会议·年中报告

# 徐守盛主持召开省委常委扩大会议研究部署经济工作:稳增长调结构促改革 压缩“三公”经费,给民生更大保障

【四大核心】  
促进全省经济转型升级

徐守盛强调,稳增长、调结构、促改革,重点是要找准短板、突破难点,牢牢守住“四条底线”,努力实现“三量齐升”,促进全省经济转型升级。

一要抓重点、破难题、补短板,把握经济工作主动权。要突出抓项目建设;突出抓工业经济,动员全社会各方力量帮助企业解难题;突出抓扩大消费;突出抓开放型经济,做大进出口总量。

二要深化改革,激发市场主体活力和内生发展动力。要以行政审批制度改革为突破口,加快推进政府机构改革和职能转变,推动给基层放权,给企业松绑;抓好重点领域改革;利用市场倒逼机制,促进产业结构调整和企业改革创新、转型发展;通过体制机制创新,培育新的经济增长点。

三要做好政策对接,争取国家支持。在金融支持结构调整、棚户区和城中村改造、生态建设、城镇建设、扶贫开发、基础设施等方面做好积极准备,开发和储备一批项目。

四要切实抓好安全生产。切实加强烟花爆竹、矿山、交通、消防、建筑和学校等领域的安全生产工作,坚决守住不发生重大生产安全事故这条底线。

【民生优先】  
21项实事不折不扣落实

徐守盛强调,稳增长、调结构、促改革关键在转变作风,真抓实干。要坚持深入开展党的群众路线教育实践活动与经济建设“两手抓”、相

统筹、相促进。要继续深入开展“转变作风、解难题、抓关键、见实效”专项活动,抓实抓具体,一个项目一个项目地抓,一步紧跟着一步抓;抓细抓履责,做到人人手中有事做,个个肩上有担子;抓严抓到底,让没有落实的事藏不了、拖不过,让不抓落实的人坐不安、扛不住。要坚持民生优先,通过压缩行政开支尤其是“三公”经费,给民生支出更大保障,确保今年21项为民办实事项目不折不扣地落实。

【稳中提质】  
改善民生是稳增长重要内容

杜家毫强调,要认真学习贯彻李克强总理在全国部分省区经济形势座谈会上的重要讲话精神,坚持“稳中求进、稳中有为、稳中提质”,加快推进“四化两型”,牢牢守住“四条底线”,努力促进“三量齐升”,确保完成全年目标任务。要扎扎实实开展教育实践活动,集中精力抓好经济建设,做到“两手抓、两不误、两促进”。要牢牢抓住重点产业、重大项目不放松,加强项目调度和服务,增强投资对经济增长的拉动作用。要一手抓新型工业化,一手抓现代服务业发展,不断优化产业结构,加快培育新的经济增长点。要进一步优化经济发展环境,不断放大我省的产业优势、区位优势、科技教育优势,加大招商引资和承接产业转移力度,促进人流、物流、资金流、信息流加速向我省汇聚。要把保障和改善民生作为稳增长的重要内容,持之以恒抓好安全生产、信访维稳等工作,努力营造稳增长的良好氛围。

政情  
连线

举报贪腐奢靡可拨12388

近日,省纪委出台《关于加强作风建设监督检查的暂行办法》,明确重点抓好领导干部和领导干部,特别是党政正职执行工作纪律、厉行勤俭节约和遵守廉洁自律各项规定情况的监督检查。协调有关部门和党风监督员、特邀监察

员及新闻媒体等组成暗访检查组,至少每季度开展一次暗访,检查对象随机确定。

【举报热线】省纪委在三湘风纪网设立“作风建设举报栏”,举报电话为:12388、0731-82688999。

■记者 乔伊蕾

湘潭首试网上晒“三公”经费

本报7月11日讯 日前,湘潭市住建局等8家市直单位和岳塘区在各自的门户网站上,分别公开其2012年度公务接待、公款出国(出境)、公车购置及运行三项费用的支出情况。这是湘潭首批试点公开“三公”经费。

这8家市直单位分别是湘潭市住建局、市城乡规划、市科技局、市司法局、市城管局、团市委、市住房公积金中心、市农业局。湘潭市纪委相关负责人介绍,今后,市里将加大监督检查力度。

■记者 刘晓波 通讯员 易新姣

我省首家市级政务微博发布厅上线

本报7月11日讯 今天上午,主账号为“衡阳发布”的“衡阳市政务微博发布厅”在腾讯微博正式上线,成为湖南省第一家地市级政务微博发布厅,包含县市区和市直单位在内的46个政府单位在官方微博发布厅集体亮相。

宏治介绍,衡阳市政务微博发布厅定位于全市政务微博发布平台。与之前单个的官方微博相比,微博发布厅将成为全市政务微博信息发布的一个集中平台,网民收听关注它,就能获取衡阳市所有政务微博的信息。

衡阳市委宣传部部长谢

■记者 徐德荣 通讯员 胡春辉

亲子农家乐抓土鸡,捡土鸡蛋,喝土鸡汤

## 小记者围追堵截“战斗鸡”

“哈哈,以前只玩过老鹰捉小鸡的游戏,没想到今天有机会捉土鸡玩了。”全然不顾阳光的炙热,《三湘都市报》小记者们在烈日下发起了一场围追堵截的“战斗”,和土鸡们来了一场特别的游戏。小记者邹浩睿和妈妈一起抓了2只土鸡,捡了11只鸡蛋,成为这场比赛的小冠军。

7月9日上午,《三湘都市报》小记者和家一行来到了梅山松针土鸡榔梨中转基地,开展暑期亲子农家乐活动。一听到可以去山上抓土鸡,捡土鸡蛋,抓到的土鸡和捡到的鸡蛋基地免费赠送,小记者们都兴奋不已。新化梅山松针土鸡在新化梅山龙宫附近的原始天然山林里长大,长大之后运到榔梨中转基地做中转,然后再送到千家万户。带着自己捡回来的土鸡蛋,



小记者们各选一只,用彩笔在蛋壳上写上自己的名字和心愿,一起放在煮蛋器里面煮熟。吃着自已亲手捡的土鸡蛋,小记者们一个个乐开了花,都说特别香、特别好吃。

“世上先有鸡还是先有蛋?”

“无家可归的蛋是什么蛋?”

“放置鸡蛋时,尖头朝上还

是朝下?”关于鸡和蛋的抢答赛中,小记者康湛再抢答最多,正确率最高。大家夸他知识丰富,平时积累得多,他谦虚地笑了:“没有啦,是题目太简单啦!”

抢答赛接近尾声,基地的厨房已经准备好了丰盛的午餐,主打菜自然是清炖土鸡了。好香啊!大家不由自主地赞叹。真

好吃!小记者们一个个吃得心满意足。

“烈日炎炎,我和风赛跑。虽然没有抓到土鸡,却特别开心。美味的土鸡汤留在了我的心里,成了营养的心灵鸡汤。”回报社的路上,小记者赵哲锐如是说。

■记者 王卉珍 孙燕飞

即日起拨打 96258 订购该土鸡,市场售价 98 元/只,96258 优惠价 88 元/只,长沙城区(含星沙)单笔预定满 150 元 72 小时内免费配送上门,未满 150 元加 5 元配送费或去就近的梅山松针土鸡加盟店购买,可免费宰杀,鸡脚佩戴了防伪标识,验货后再付款。现在订货,今年起伏 7 月 13 日当日送到。



葡萄熟了  
等您浪漫采摘



夏黑葡萄熟了,7月12日,望城区光明村伟发葡萄基地开园采摘。

夏黑、黑珍珠、红宝石、巨丰、翠金香……十多个品种的葡萄熟了。周末,带着您的孩子和大自然亲密接触,一起去摘葡萄吧。拨打 96258 可参与周末自驾游团购采摘活动。

自驾车路线:金洲大道长沙至宁乡方向 15 公里处有路牌(望城区光明村伟发葡萄种植合作社)左手边进 300 米处。详情请咨询 96258。